
香港路德會社會服務處 

到校學前康復服務計劃 - 「飛躍寶寶」服務計劃 

 

2016 年服務意見問卷（家長） 

1./服務質素 

 

 

 

十分同意

17

68%

同意

8

32%

不同意

0

0% 十分不同意

0

0%

不適用/沒有意見

0

0%

A/. 我整體上滿意 此計劃所提供的服務?

十分同意

18

72%

同意

6

24%

不同意

1

4% 十分不同意

0

0%

不適用/沒有意見

0

0%

B/. 此計劃的職員了解我子女的發展需要?

十分同意

17

68%

同意

7

28%

不同意

0

0% 十分不同意

1

4%

不適用/沒有意見

0

0%

C/. 此計劃能為我的子女提供適切的服務?



 

 

 

 

十分同意

18

72%

同意

7

28%

不同意

0

0% 十分不同意

0

0%

不適用/沒有意見

0

0%

D/. 我滿意此計劃所提供的 特殊導師 服務?

十分同意

19

76%

同意

6

24%

不同意

0

0% 十分不同意

0

0%

不適用/沒有意見

0

0%

E/. 我滿意此計劃所提供的 言語治療 服務?

十分同意

18

72%

同意

7

28%

不同意

0

0% 十分不同意

0

0%

不適用/沒有意見

0

0%

F/. 我滿意此計劃所提供的 職業治療 服務?

十分同意

17

68%

同意

8

32%

不同意

0

0% 十分不同意

0

0%

不適用/沒有意見

0

0%

G/. 我滿意此計劃所提供的 物理治療 服務?



 

 

 

其他服務質素上的意見: 

~希望小孩在學習中成長。 

~希望提供教材套給家長幫助小朋友在家訓練。 

 

 

 

 

 

 

 

十分同意

11

46%

同意

12

50%

不同意

0

0%

十分不同意

0

0%

不適用/沒有意見

1

4%

H/. 我滿意此計劃所提供的 家長工作坊及講座?

十分同意

17

68%

同意

8

32%

不同意

0

0%

十分不同意

0

0%

不適用/沒有意見

0

0%

I/. 我滿意此計劃所提供的中心訓練?

十分同意

16

64%

同意

9

36%

不同意

0

0%

十分不同意

0

0%

不適用/沒有意見

0

0%

J/. 我滿意與職員的 日常溝通方法（如面談、通告、電話、Whatsapp等）?



 

2/.教養子女的態度,知識及技巧 

 

 

 

十分同意

12

48%

同意

12

48%

不同意

1

4%

十分不同意

0

0%

不適用/沒有意見

0

0%

A/. 此計劃提升了我教養子女的整體技巧?

十分同意

11

44%

同意

14

56%

不同意

0

0%

十分不同意

0

0%

不適用/沒有意見

0

0%

B/. 此計劃增強了我處理子女行為問題的技巧?

十分同意

13

52%

同意

12

48%

不同意

0

0%

十分不同意

0

0%

不適用/沒有意見

0

0%

C/. 此計劃正面地 改變了我對子女教養的態度?


